INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw IIT (30 X)

Zadanie 1. Wykaz, ze jezeli liczby caltkowite x, y, z, t
spelniaja réwnanie

22 4 y? 422 = 42,

to x, y 1 z s parzyste.

Zadanie 2. Zadanie ze starozytnego Egiptu. Podziel 100
bochenkéw chleba miedzy pieciu ludzi w ten sposéb, by
uzyskane czedci stanowily ciag arytmetyczny i jedna sidd-
ma sumy trzech najwiekszych cze$ci byla réwna sumie
dwéch najmniejszych czesci.

Zadanie 3. Oblicz sume

1+11+111+...4+11...11.
H/—/

Zadanie 4. Wykaz, ze pole tréjkata, ktorego wierzchotki
leza wewnatrz kwadratu, jest mniejsze od potowy pola tego
kwadratu.

Zadanie 5. Dane sa czworokaty wpisane ABCD
i A'B'C'D'. Udowodnij, ze jezeli AB || A'B', BC || B'C'
iCD || C'D',to DA || D'A’.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004,/2005

Zadania dla szkoty Sredniej Zestaw III (30 X)

Zadanie 1. Wykaz, ze jezeli liczby catkowite x, y, z, t
spelniaja réwnanie

22 4y + 2% = 42,
to x, y 1 z sa parzyste.

Zadanie 2. Zadanie ze starozytnego Egiptu. Podziel 100
bochenkéw chleba miedzy pieciu ludzi w ten sposéb, by
uzyskane czedci stanowily ciag arytmetyczny i jedna siéd-
ma sumy trzech najwiekszych czeSci byla réwna sumie
dwoch najmniejszych czesci.

Zadanie 3. Oblicz sume

1+11+111+...4+11...11.
——

Zadanie 4. Wykaz, ze pole trojkata, ktorego wierzchotki
leza wewnatrz kwadratu, jest mniejsze od potowy pola tego
kwadratu.

Zadanie 5. Dane sy czworokaty wpisane ABCD
i A'B'C'D'. Udowodnij, ze jezeli AB || A'B', BC || B'C'
iCD||C'D',to DA || D'A".
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Zadania dla szkoty $redniej Zestaw IIT (30 X)

Zadanie 1. Wykaz, ze jezeli liczby caltkowite z, y, z, t
spelniaja réwnanie

22 4 y? 422 = 42,

to x, y 1 z s parzyste.

Zadanie 2. Zadanie ze starozytnego Egiptu. Podziel 100
bochenkéw chleba miedzy pieciu ludzi w ten sposéb, by
uzyskane czedci stanowily cigg arytmetyczny i jedna sidd-
ma, sumy trzech najwiekszych cze$ci byla réwna sumie
dwéch najmniejszych czesci.

Zadanie 3. Oblicz sume

1+11+111+...+11...11.
—_——

Zadanie 4. Wykaz, ze pole tréjkata, ktorego wierzchotki
leza wewnatrz kwadratu, jest mniejsze od potowy pola tego
kwadratu.

Zadanie 5. Dane s3 czworokaty wpisane ABCD
i A'B'C'D'. Udowodnij, ze jezeli AB || A'B', BC || B'C'
iCD||C'D',to DA || D'A’.
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Zadania dla szkoty Sredniej Zestaw III (30 X)

Zadanie 1. Wykaz, ze jezeli liczby catkowite x, y, z, t
spelniaja réwnanie

22 4y + 2% = 42,
to x, y 1 z sg parzyste.

Zadanie 2. Zadanie ze starozytnego Egiptu. Podziel 100
bochenkéw chleba miedzy pieciu ludzi w ten sposéb, by
uzyskane czedci stanowily ciag arytmetyczny i jedna siéd-
ma sumy trzech najwiekszych cze$ci byla réwna sumie
dwoéch najmniejszych czesci.

Zadanie 3. Oblicz sume

1+11+111+...4+11...11.
——

Zadanie 4. Wykaz, ze pole trojkata, ktorego wierzchotki
leza wewnatrz kwadratu, jest mniejsze od potowy pola tego
kwadratu.

Zadanie 5. Dane sa czworokaty wpisane ABCD
i A'B'C'D'. Udowodnij, ze jezeli AB || A'B', BC || B'C"
iCD || C'D',to DA || D'A".



